

В Ейскую межрайонную прокуратуру обратился работник диспетчерской службы управляющей компании с доводами о невыплате ему заработной платы за период более 2-х месяцев. Эти доводы подтвердились в ходе прокурорской проверки, установлен факт невыплаты работнику ООО АДС «Юг Жил Сервис» заработной платы и компенсационных выплаты на сумму свыше 180 тысяч рублей при наличии такой возможности.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой соответствующие материалы в порядке ст. 37 УПК РФ направлены в следственный орган, которым по итогам процессуальной проверки в отношении руководителя организации возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Уголовное дело расследовано и 18.04.2022 вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход и результаты рассмотрения судом уголовного дела взяты на контроль.

Ейская межрайонная прокуратура